

***Mesajul Comandantului (Rectorului) Academiei Navale „Mircea cel Bătrân”, contraamiral de flotilă conf. univ. dr. ing. Alecu TOMA, adresat cu ocazia avansării la primul grad de ofițeri ai Forțelor Navale Române a absolvenților Academiei Navale a Statelor Unite – promoția 2023***

Stimate domnule contraamiral de flotilă Eugen Cojocaru,

Stimați profesori,

Dragi studenți,

Este o onoare pentru instituția pe care o conduc să găzduiască astăzi festivitatea de avansare în primul grad de ofițer al Forțelor Navale Române a doi absolvenți ai Academiei Navale din Annapolis. Tinerii Ioana Cezara Vlad și Mădălin Georgian Savin, absolvenți ai colegiilor militare de la Craiova și Câmpulung Moldovenesc, care au ales, în urmă cu patru ani, să urmeze studiile instituției de învățământ superior din Statele Unite ale Americii, sunt, începând de astăzi, ofițeri ai Forțelor Navale Române. Cei doi tineri au parcurs un drum dificil, un program de pregătire intens și performant, au aprofundat cunoștințe valoroase pe care suntem siguri că le vor împărtăși și colegilor alături de care vor lucra în viitor. Misiunea lor la Academia Navală a Statelor Unite ale Americii a fost una deosebit de importantă, ei fiind mesageri ai învățământului militar din România și implicit ai valorilor noastre naționale. Fiecare zi a fost o provocare pentru că în fiecare zi cei doi tineri au reconfirmat, prin atitudine și performanță, faptul că își merită pe deplin statutul de student al prestigioasei instituții de învățământ de peste Ocean. Astăzi, prin avansarea în primul grad de ofițeri ai Forțelor Navale Române, aspiranții Ioana Cezara Vlad și Mădălin Georgian Savin sunt camarazii noștri. În calitate de comandant (rector) al Academiei Navale „Mircea cel Bătrân”, instituție parteneră a Academiei Navale a Statelor Unite, îmi exprim bucuria de a-i avea pe acești tineri în efectivele noastre pentru șase luni, timp în care, Academia Navală „Mircea cel Bătrân” are misiunea de a-i familiariza cu responsabilitățile funcțiilor pe care le vor ocupa în Forțele Navale Române. Cursul de bază pe care cei doi absolvenți ai Academiei Navale a Statelor Unite îl vor urma în Academia Navală „Mircea cel Bătrân” le va completa formarea profesională și le va asigura o tranziție ușoară la sarcinile de ofițeri.

În încheiere, adresez sincere felicitări celor doi tineri ofițeri și mult succes în carieră! În aceeași măsură, felicit familiile care le-au fost alături pe parcursul anilor de studii și care i-au încurajat să își urmeze visul!

Comandant (Rector) al Academiei Navale „Mircea cel Bătrân”

Contraamiral de Flotilă Conf. univ. dr. Ing. Alecu TOMA